

Distr.

GENERAL

S/1994/338

24 March 1994

RUSSIAN

ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КУВЕЙТА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ
НАЦИЙ ОТ 22 МАРТА 1994 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства настоящим препровождаю заявление опубликованное Советом министров Кувейта после заседания Совета, состоявшегося в воскресенье, 20 марта 1994 года, в котором Кувейт приветствует решение Совета Безопасности продлить действие санкций в отношении Ирака в связи с его отказом выполнить резолюции Совета Безопасности, касающиеся совершенной Ираком в 1990 году агрессии против Кувейта.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Мухаммед А. АБУЛХАСАН

Посол

Постоянный представитель

Приложение

Заявление Совета министров Кувейта от 20 марта 1994 года

Совет министров Кувейта приветствовал решение Совета Безопасности продлить действие международных санкций в отношении Ирака в связи с его отказом выполнить резолюции Совета Безопасности, касающиеся совершенной Ираком в 1990 году агрессии против Кувейта.

Совет также выразил свое удовлетворение тем, что члены Совета Безопасности сознают агрессивный характер политики иракского режима и что они поддерживают усилия, направленные на обеспечение полного выполнения резолюций Совета Безопасности по вопросу о Кувейте.

Совет в равной степени приветствовал настойчивое требование членов Совета Безопасности о том, чтобы Ирак уважал суверенитет Кувейта и принцип неприкосновенности его территории, что, по его мнению, составляет суть вышеупомянутых резолюций Совета Безопасности и является фактором, способствующим установлению мира и стабильности в районе Залива.
